ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В Г. ВОРКУТЕ РЕСПУБЛИКИ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

30 декабря 2020 г.                                                                                     
          № 4
30 декабря 2020 года в 14 часов 00  минут  по  адресу:  169901, Республика Коми,  г. Воркута, ул. Московская, д. 25, каб. № 18, состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) УПФР в г. Воркуте Республики Коми.


Заместитель председателя комиссии: 

- Иванова Анжелика Анатольевна – главный специалист-эксперт юридического отдела
Члены Комиссии:
- Айгензеер Анастасия Леонидовна - главный бухгалтер - начальник отдела учета поступления и расходования средств;
- Кудряшова Лилия Львовна – начальник юридического отдела;

- Курганская Нина Владимировна - член Правления общественной организации «Союз пенсионеров» в г. Воркуте.

Член Комиссии - секретарь Комиссии:
- Калядина Оксана Петровна – главный специалист-эксперт юридического отдела 

Отсутствовали:


Председатель комиссии:
- Елькина Оксана Александровна – заместитель начальника управления ПФР (временная 
нетрудоспособность с 14.12.2020);

Член Комиссии:

- Черниченко Ирина  Валерьевна  – Председатель Воркутинской городской организации Коми республиканской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ежегодный отпуск)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Оглашение решения начальника управления ПФР Балмастовой Е.Ю. о рассмотрении протокола комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16.10.2020 № 3.


2. Основание для проведения заседания Комиссии – пп. «а» ст.10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 11.06.2013 № 137п.

3. Рассмотрение материалов проверки по результатам проведенного анализа на предмет правильности, оформления, полноты заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год работников Управления и выявленных расхождений по справкам о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по сравнению с прошлыми отчетными периодами.
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют  представители иных организаций.

Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии, не поступало.

Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

Работники, в отношении которых рассматриваются вопросы, уведомлены.

Работники, в отношении которых рассматривается информация, отсутствуют.

В Комиссию представлены пояснения работников, характеристики на всех работников от непосредственных руководителей.

Решения, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии: открытое голосование.

1. Заместитель председателя Комиссии Иванова А.А. зачитала решения начальника управления ПФР о рассмотрении протокола комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16.10.2020 № 3.

2. Основание для проведения заседания Комиссии – пп. «а» ст.10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 11.06.2013 № 137п.

Выступила Иванова А.А., заместитель председателя Комиссии:


В справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, у 7 сотрудников Управления (начальников отделов, руководителя группы, главных специалистов-экспертов) выявлены расхождения по справкам за предыдущие отчетные периоды по разделу 4 «Сведения о банках и иных организациях».
Заместитель председатель Комиссии Иванова А.А. ознакомила присутствующих с представленными пояснениями сотрудников Управления и характеристиками на них. 


Обсуждение вопроса: Иванова А.А., Айгензеер А.Л., Кудряшова Л.Л., Курганская Н.В., Калядина О.П.

Выводы по результатам рассмотрения:

Работниками были приняты необходимые меры для представления достоверных и полных сведений.

Комиссия приняла решения:

Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представление работниками за 2019 год, являются достоверными и полными. Однако сведения в справках за прошедшие отчетные являлись неполными и недостоверными. С учетом открывшихся обстоятельств, пояснений работников считать данные нарушения несущественным проступком.

Рекомендовать начальнику управления ПФР не применять к работникам Управления меры дисциплинарного взыскания, указать работникам о недопустимости в дальнейшем представлять недостоверные и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Результаты голосования: единогласно.

Заместитель председателя Комиссии





А.А. Иванова

Члены Комиссии








А.Л. Айгензеер












Л.Л. Кудряшова












Н.В. Курганская

Член Комиссии - секретарь Комиссии





О.П. Калядина
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